

## 洛阳·城事

## 闷热天里,他们的善举让人如坐春风

□记者 杨玉梅 魏巍 特约记者 李耀武

有人要扫走别人掉在地上的钱,汪大姐上前大声阻止;老太太乘坐公交车身体不适,一名当医生的年轻妈妈像亲人般照顾她;公交车司机捡到外籍教师遗失的钱包,辗转寻找失主——几位市民的善举让人一扫夏日的烦闷,如坐春风般爽快。

## 清洁工欲将钱扫走,汪大姐连忙上前制止

昨日16时许,汝阳的吴先生从金谷派出所民警手中拿回了丢失的5900元钱。这钱已丢失5天,能找回来多亏了当时路过的汪大姐!

12日早上8时许,吴先生到郑州大学附属洛阳中心医院开会,在医院门口下车时,兜里装的一沓钱掉在了地上。吴先生对此一无所知,径直走进了医院。

44岁的汪大姐和爱人恰好到医

院看病,看到掉在地上的钱,马上四处寻找失主。再回头时,她看见一个扫垃圾的人正准备把钱扫进垃圾的袋子里。

汪大姐赶紧上前大声说:“你可不敢扫走,说不定是谁的救命钱,得赶紧找到失主。”她和爱人拨打了110。金谷派出所巡警很快赶到现场,经查,地上散落的钱共5900元。

当日9时许,吴先生发现钱丢

了,到医院保卫科的监控室想查找到底丢在何处,却一无所获。不久,金谷派出所社区民警也到医院监控室想借助监控视频寻找失主,得知了吴先生丢钱一事。

经过核实比对,民警确认,汪大姐捡到的钱正是吴先生所遗失的。昨天下午,吴先生专门从汝阳赶到洛阳取回丢失5天的钱,并对汪大姐和民警表示感谢。

## 老太太身体不适,陌生女子像亲人般照顾



绘图 雅琦

昨日9时许,朱女士乘坐17路公交车回家。当公交车行至黄河路时,她突然听到有人在念叨“头晕、难受”,抬头一看,发现声音是前排座位上一老太太发出的。

“老太太紧皱眉头,脸色苍白,我以为她晕车呢。”朱女士说。这时,一名抱着孩子的年轻妈妈上前

关切地询问,老太太说自己患有糖尿病,早上没吃饭,现在很不舒服。

年轻妈妈自称是医生,家中也有糖尿病患者,因此她常随身携带一些药物。随后,朱女士看到年轻妈妈让旁边的人帮忙抱着孩子,自己从包里拿出糖放进孩子用的水杯里,摇均匀后让老太太喝下;紧接

着,年轻妈妈又取出几颗药丸让老太太服下。

片刻之后,老太太脸色逐渐恢复正常。年轻妈妈又询问其要不要让家人过来,老太太摆了摆手。

看到那位年轻妈妈无微不至地照顾一个陌生老人,包括朱女士在内的很多乘客都很感动。

## 公交车司机捡到外籍教师的钱包,辗转寻找失主

外籍女教师完成教学任务准备离开洛阳,却不慎遗失钱包。16日下午,这名外籍教师意外接到一个电话,称有人捡到了她的钱包。

15日中午,57路公交车司机郑师傅驾车行至龙门大道宝龙城市广场站时,有一男一女两名外国人上车,一直到终点站才下车。

下午,郑师傅打扫车内卫生准备交班时,在两名外国人坐的位置

看到一个蓝色钱包。他发现钱包里不仅装有800多元现金和银行卡等,还有一张身份证大小、印有外国女子头像的证件。

证件上全是英文,郑师傅看不懂,就把钱包交给了负责失物招领的领导陈玉霞。

陈玉霞说,她等了两天,也没见失主过来认领钱包。她再次检查,在钱包中发现了一张写有电话号码

的字条。电话打过去,那头是一个外国女人的声音,但因语言不通,陈玉霞只好挂断。

陈玉霞再打,接电话的自称是市第二外国语学校的薛老师。原来,失主是一名美国来的外籍教师,15日准备乘坐从洛阳开往南京的火车,不慎把钱包丢到公交车上。

随后,薛老师拿着身份证和学校证明,帮外籍教师将钱包领走。



## 未雨绸缪练兵忙

为应对即将到来的汛期,昨日,市消防支队在新区体育中心人工湖进行防汛演练。30多名消防队员进行了驾驶冲锋舟、沿绳索渡河等课目的演练。记者 高山岳 李卫超 通讯员 张霜 摄影报道

设计职业装  
抢百万元订单

洛阳市首届职业装设计大赛开赛

□陈喆

设计一套理想的职业装,就能赢得价值百万元的巨额订单——由《河洛生活导报》联合雄治集团举办的“雄治风范”洛阳市首届职业装设计大赛正式开赛!

大赛为期两个月,目前为作品征集阶段,8月2日晚将在核心商圈举办T台展示、评比、颁奖、签约盛会。

现大赛面向全社会征集有实力、有想法、有创意的作品,力图突破传统职业装的黑白格局,打造时尚干练的洛阳市高端时尚职业装。如果您是具有合法手续,在社会、媒体上没有不良形象的服装供应商、个人及相关设计工作室,均可报名参赛。

此次活动的主旨是:以倡导弘扬正能量为主,要求健康向上、格调高雅、风格新颖。

作品要求如下:

- 1.春夏秋冬四季系列化展示;
- 2.可用于批量生产,整套服装价格限定在3000元内;
- 3.以“舒适、耐穿、时尚、高端”为设计主题,区别普通职业装风格;
- 4.区分管层与普通员工;
- 5.针对不同岗位突出设计重点,如前台、人资、市场、财务、技术、工程施工、总助等;
- 6.禁止抄袭,若抄袭,带来的相关责任全部由抄袭方负责,《河洛生活导报》保留追究其相关责任的权利。

赛事组委会将从报名团队的品牌知名度、社会责任感、设计理念、创意艺术、市场把控和感染力等几方面进行选拔,被组委会选中设计作品的团队将直接获得雄治集团百万元的职业装订单。

咨询电话:0379—63353871、18736368898。

## 九都短波

6月15日,老城工商分局在唐官家电市场门前举行以“尚德守法 提升食品安全治理能力”为主题的食品安全宣传周活动,通过图片展出、实物展示、发放宣传资料等形式,向消费者讲解各类食品安全小常识以及购买食品应注意的事项等。(肖妙玲、杜丽丽)

**洛阳晚报**  
**出租转让**  
刊登时间:周一至周五  
刊登范围:出租、出售、转让、招商等  
电话:63330377 13939910018

**出租**  
1.310国道曹庄钢材市场旁有20亩院,适合做汽车展厅、库房、厂房(有行车)、物流。2.机场路有车间和行车,办公室水电配套齐全。  
13693796700 马先生

**新建标准厂房出租**  
位于310国道瀍河段,有厂房3000m<sup>2</sup>、1000m<sup>2</sup>、天车5台,变压器1250KVA,办公楼800m<sup>2</sup>,仓库600m<sup>2</sup>,交通便利。13937989390

**招租**  
翠云东路竣工,豪华地段5700m<sup>2</sup>办公楼招租,月租金20元/m<sup>2</sup>,洛阳市绝无仅有的8200m<sup>2</sup>前后花园、空地免费使用,适合高档快捷酒店、老年公寓及托儿所项目,地处关圣产业文化园区正中,升值空间巨大,欢迎有识之士洽谈、发展。  
邱先生:18638817688

**好房出租或转让**  
滨河北路瀍洲桥东多余一套双气观景房,商住两用。现急转,面积:170m<sup>2</sup>,一口价5000元/m<sup>2</sup>。  
联系人:张先生  
电话:13603968917

**旺铺招商**  
嵩县黄金公寓  
旺铺坐落在嵩县伊东新区一桥东头,北临商业街,西临湖滨公园,风景秀丽,高速入口大道穿行而过,大楼气势雄伟壮观,门市房设计有:酒店、酒吧、旺铺、洗浴中心。总面积达6000余平方米,现已初具商业规模,是您投资的睿智选择!  
66315857 李13592037588

花木基地转让

偃师颍川有花卉苗木100亩,位置优越,交通便利,水电齐全,现低价转让,有意者请致电13937999901

翠云东路竣工,豪华地段5700m<sup>2</sup>办公楼招租,月租金20元/m<sup>2</sup>,洛阳市绝无仅有的8200m<sup>2</sup>前后花园、空地免费使用,适合高档快捷酒店、老年公寓及托儿所项目,地处关圣产业文化园区正中,升值空间巨大,欢迎有识之士洽谈、发展。邱先生:18638817688滨河北路瀍洲桥东多余一套双气观景房,商住两用。现急转,面积:170m<sup>2</sup>,一口价5000元/m<sup>2</sup>。联系人:张先生 电话:13603968917

嵩县黄金公寓 旺铺坐落在嵩县伊东新区一桥东头,北临商业街,西临湖滨公园,风景秀丽,高速入口大道穿行而过,大楼气势雄伟壮观,门市房设计有:酒店、酒吧、旺铺、洗浴中心。总面积达6000余平方米,现已初具商业规模,是您投资的睿智选择! 66315857 李13592037588